

# 习近平的黄河情怀

据新华社北京11月26日电 黄河落天走东海，万里写入胸怀间。

从青藏高原出发，穿高山、越峡谷、汇百川、纳千流，黄河在神州大地奔腾5400余公里，哺育了千千万万的华夏儿女、滋养了辉煌灿烂的中华文明。

习近平总书记牵挂着这条中华民族的母亲河，党的十八大以来，踏遍黄河上中下游9省区，目光所及、驻足所思，尽是对母亲河未来的深谋远虑。

“让黄河成为造福人民的幸福河。”

言之殷殷、情之切切，九曲黄河激荡起更为雄浑的新时代交响。



扫二维码看全文

# 神舟十七号乘组在轨一个月 各项任务进展顺利

据央视报道 11月26日，神舟十七号航天员乘组已进驻空间站一个月，目前，空间站组合体状态和各项设备工作正常、运行稳定，神舟十七号航天员汤洪波、唐胜杰和江新林身心状态良好，各项在轨任务进展顺利。

这几天，空间站里的“太空菜园”再次喜获丰收，航天员们在轨采摘并品尝了自己种出的新鲜蔬菜。在太空种植蔬果所使用的“太空菜园”装置，采用模块化、开放式的结构，可以更好地开展在轨失重条件下的植物栽培试验。另外，航天医学领域多项实验也在同步开展，神舟十七号航天员汤洪波、唐胜杰和江新林密切协作，进行了包括下肢运动学测试实验、视功能研究等航天医学实验。空间站作为国家太空实验室，为科研人员提供了积极探索航天医学和人因前沿问题的平台，助力我国发展先进的航天医学和人因应用技术。

神舟十七号乘组自10月26日进驻以来，陆续开展了舱内状态设置、载荷出舱、实验机柜调试等相关工作。后续，乘组将实施航天员出舱活动，首次进行空间站舱外试验性维修作业。

# 我国将开展城市社区嵌入式服务设施建设

新华社北京11月26日电 社区是城市公共服务和城市治理的基本单元。记者26日从国家发展改革委了解到，国务院办公厅近日转发国家发展改革委《城市社区嵌入式服务设施建设实施方案》。

方案提出，社区嵌入式服务设施面向社区居民提供养老托育、社区助餐、家政便民、健康服务、体育健身、文化休闲、儿童游憩等一种或多种服务，优先和重点提供急需紧缺服务，确保便捷可及、价格可承受、质量有保障，逐步补齐其他服务。

方案明确，城市社区嵌入式服务设施建设工程实施范围覆盖各类城市，优先在城区常住人口超过100万人的大城市推进建设。综合考虑人口分布、工作基础、财力水平等因素，选择50个左右城市开展试点，每个试点城市选择100个左右社区作为社区嵌入式服务设施建设先行试点项目。到2027年，在总结试点形成的经验做法和有效建设模式基础上，向其他各类城市和更多社区稳妥有序推开，逐步实现居民就近就便享有优质普惠公共服务。

## 出行提醒

2023株洲冬季汽车博览会将于12月1日至12月3日在株洲市体育中心奥林匹克大道举行。为确保活动的顺利进行和观众的安全，交警部门将于11月28日至12月5日对株洲市体育中心奥林匹克大道实施交通管制。建议您提前规划好出行路线，以免影响您的行程。

株洲日报社  
2023年11月27日

## 株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2023]网挂第428号

经当地人民政府批准，醴陵市自然资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2023]网挂第428号	板杉镇七里山村	2012.68	商务金融用地	245.95	245.95	10	40年	容积率：≤1.2；建筑密度：≤42%；绿地率：≥30%；建筑限高：≤12米

二、土地开发程度：现状土地开发程度。

三、挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金，不包括交易过程中应缴纳的税费。

四、中华人民共和国境内外公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外)，均可参加申请。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出

让只能在互联网上，株洲市公共资源交易中心平台 www.zzzjy.cn(以下简称网挂系统)进行。只有通过办理数字证书及电子签章，按要求足额交付竞买保证金的竞买人，才能参加网上挂牌出让活动。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让的详细资料和要求，见《株洲市网上挂牌出让国有

## 株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告 [2023]网挂第429号

经当地人民政府批准，醴陵市自然资源局决定以网上挂牌方式出让一宗国有建设用地使用权，并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2023]网挂第429号	东富镇东兴居委会	550.86	商务金融用地	86.43	86.43	10	40年	容积率：≤2.0；建筑密度：≤48%；绿地率：≥30%；建筑限高：≤20米

二、土地开发程度：现状土地开发程度。

三、挂牌起始价格包括建设用地使用权出让金，不包括交易过程中应缴纳的税费。

四、中华人民共和国境内外公司、企业、其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外)，均可参加申请。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出

让只能在互联网上，株洲市公共资源交易中心平台 www.zzzjy.cn(以下简称网挂系统)进行。只有通过办理数字证书及电子签章，按要求足额交付竞买保证金的竞买人，才能参加网上挂牌出让活动。

六、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。

七、本次网上挂牌出让的详细资料和要求，见《株洲市网上挂牌出让国有

# “一老一小”重点人群如何防治？ 门诊服务怎样优化？

## ——国家卫健委新闻发布会回应冬季呼吸道疾病热点问题

新华社北京11月26日电 近期，全国多地遭遇寒潮天气，气温骤降，呼吸道疾病进入冬季高发时期。哪些病原体正在流行？“一老一小”重点人群如何防治？疫苗接种有哪些注意事项？门诊服务怎样优化？国家卫生健康委26日召开新闻发布会，回应冬季呼吸道疾病热点问题。

### 不同年龄群体间流行病原体不同

国家卫生健康委新闻发言人米锋表示，监测显示，近期，我国呼吸道感染性疾病以流感为主，此外还有鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒、腺病毒等引起。分析认为，近期我国急性呼吸道疾病持续上升与多种呼吸道病原体叠加有关。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍，多病种监测结果显示，近期呼吸道感染性疾病在不同年龄群体间流行的主要病原体不同。1至4岁人群以流感病毒、鼻病毒为主，5至14岁人群以流感病毒、肺炎支原体、腺病毒为主，15至59岁人群以流感病毒、鼻病毒、新冠病毒为主，60岁及以上人群以流感病毒、人偏肺病毒和普通冠状病毒为主。

米锋介绍，国家卫生健康委会同国家疾控局持续开展呼吸道疾病监测和形势研判。要求各地科学统筹医疗资源，落实分级

诊疗制度；及时向社会公开、更新儿科、发热门诊等医疗机构信息；做好学校、托幼机构、养老院等重点人群密集场所疫情防控。

米锋提示，大医院人员密集，等候时间长，交叉感染风险较高，家如有儿童患病症状较轻，建议首选到基层医疗卫生机构或综合医院儿科就诊。公众要坚持戴口罩、多通风、勤洗手的卫生习惯，出现呼吸道症状时做好防护。

### 重点做好“一老一小”人群防治工作

老年人是呼吸道疾病易感人群。北京医院呼吸与危重症医学科主任李燕明介绍，应结合老年人的年龄、基础疾病情况和感染严重程度综合研判，来决定居家养护还是去医院就诊。家人要了解家中老人体温、血压、脉搏等基础情况，密切观察症状，若出现高烧不退、呼吸困难、精神萎靡等，需及时就诊。对流感来说，抗病毒药物及早用药效果较好。

近期，部分儿童退烧后仍咳嗽严重，如何缓解？对此，广东省中医院院长张忠德表示，儿童咳嗽，要分清是风热还是风寒导致。风热咳嗽，伴喉痛、黄痰、黄色鼻涕等症状，可用清热解暑化痰的中成药或西药；风寒咳嗽，如刺激性干咳，伴流清涕，可以用祛寒解表补肺气的中成药。同时，冬季室内外温差和

早晚温差较大，要及时更换增补衣服。

“营养对于维持免疫系统健康起到关键作用。”北京协和医院临床营养科主任于康说，全人群都应确保摄入充足的优质蛋白质、新鲜蔬菜和水果，尽量做到食物多样化，保证足量饮水。同时，做到吃动平衡，维持健康体重，保持规律作息和良好生活习惯，维护良好免疫力。

### 倡导积极接种相关疫苗

“疫苗是预防传染病有效、安全、便利、经济的措施，在传染病防控过程中发挥重要作用。”王华庆说，不同疫苗有其重点人群，主要根据疫苗特点和防控需求决定。

其中，流感疫苗6月龄以上全人群都可使用，重点推荐老年人、有基础疾病人群和婴幼儿等感染高风险人群接种；新冠病毒疫苗重点推荐60岁以上的老年人、18至59岁患有较严重基础疾病人群、免疫功能低下人群和感染高风险人群接种。

王华庆呼吁公众根据卫生部门发布的疫苗接种建议，只要符合接种条件，都积极接种疫苗，预防传染病的发生。

专家还表示，老年人基础疾病占比较大、自身免疫力相对衰弱，是接种疫苗的特殊群体。接种疫苗时需注意严格把握禁忌证，避免严重不良反应；科学把握适应证，一

些基础性疾病如在急性发作期，接种疫苗需要缓种；仔细阅读知情告知中的注意事项，严格按照规范执行接种。

### 增加服务供给 缓解就医等候时间长

近日，不少医院发热门诊、儿科科室排起长队。据介绍，国家卫生健康委已指导各地加强统筹协调，落实分级诊疗制度，发挥医联体作用，加强对基层医疗卫生机构的技术指导。

“当前主要通过增加医疗服务供给、动态监测调配、优化服务流程等举措改善患者就医体验。”杭州市卫生健康委副主任应旭曼介绍，在杭州市，目前门诊服务“应开放尽开放”，各级各类医疗机构呼吸门诊、发热门诊根据需要进行延长服务时间；医疗资源“应调配尽调配”，实时监测医疗机构数据，如负荷过载，实时启动应急调整机制；服务流程“应简化尽简化”，改善挂号、检查、取药等服务流程，减少不必要环节，让患者“边候诊边检查”。

与此同时，患者可以通过各大主流网络平台查询发热门诊信息，实时查看医院挂号、剩余排队人数情况。通过数字化技术，打通医院床位资源，杭州市各社区卫生服务中心可通过云端选择上级医院，帮助患者一键直接入住。

省级平台“湘易办”，力争2025年用户数突破300万，通过平台磋商盘活资产超过50亿元，为株洲市清理盘活“三资”工作提供重要数据支撑，成为省内资产盘活的一流品牌和重要支撑平台。

据统计，去年全年，市属国企共盘活处置资产787项，账面净值116.1亿元，实现资产盘活处置收入11.95亿元(不含融资)。截至今年9月底，共盘活处置资产账面净值62.42亿元，实现资产盘活处置收入9.33亿元，力争全年实现盘活处置收入15亿元以上。

资源变资产、资产变资金、资金变资本。“三资”盘活之“为”，正在有力带动经济大盘之“稳”。

### “市场”成“考场”

绩优还是绩差，经营机制是关键。近年来，就推进国企改革三年行动，市委主要领导多次强调，“要深入推进。”

被称为国企改革“牛鼻子”(劳动、人事、分配)的三项制度改革，一向被认为是国企改革中的“老大难”。但株洲动真碰硬，全力推进。

在国企改革三年行动中，差异化薪酬分配、子公司工效挂钩、员工双向选择、全员市场化招聘、经理层任期制和契约化、管理人員竞聘上岗等改革举措相继推出，超额利润分成、股权激励、员工持股等中长期激励措施纷纷出台，市场化经营机制不断完善。

5月9日，株洲某国企子公司大会议室内，一场项目负责人选聘大会，16人获选项目负责人，5人为生产项目副经理。3年前，作为“草根”的他们，很多人“连想都不敢想”有这样的机会。

据统计，“上来”的这群人，80后、90后占

八、本次国有建设用地使用权挂牌

出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间：2023年12月18日8:00至2023年12月25日17:00止。网上挂牌报价时间：2023年12月18日8:00至2023年12月27日9:00止。

九、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统，在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间：2023年12月25日17:00。在挂牌期限截止前，竞买人应当进行至少一次有效报价，方有资格参加该宗地的网上限时竞价，按出价最高者竞得的原则确定竞得人。

十、出让要求的其他交易条件：(一)竞得者应在成交确认书签订之日起10个工作日内签订出让合同。

(二)土地成交价款由竞得者在出

让文件，并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

八、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间：2023年12月18日8:00至2023年12月25日17:00止。网上挂牌报价时间：2023年12月18日8:00至2023年12月27日9:00止。

九、申请人应当在网上挂牌报名截止前登录株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统，在系统上提交竞买申请并支付竞买保证金。保证金到账截止时间：2023年12月25日17:00。在挂牌期限截止前，竞买人应当进行至少一次有效报价，方有资格参加该宗地的网上限时竞价，按出价最高者竞得的原则确定竞得人。

十、出让要求的其他交易条件：(一)竞得者应在成交确认书签订之日起10个工作日内签订出让合同。

(二)土地成交价款由竞得者在出